JAARVERSLAG MEDEZEGGENSCHAPSRAAD 2019-2020

Beste ouders,

Dat het een bijzonder schooljaar zou worden hadden we bij aanvang wel verwacht. Met onze nieuwe energieke directeur Pascal Frank wilden we als MR de ingeslagen weg omhoog dit schooljaar nog sneller gaan afleggen. We konden natuurlijk nog niet vermoeden dat het Corona-virus een stempel op dit schooljaar zou drukken. Nu terugkijkend weten we dat het niet altijd even makkelijk is geweest maar we gezamenlijk als personeel en ouders trots kunnen terugkijken hoe het onderwijs in de thuissituatie is vormgegeven.

In dit jaarverslag van de Medezeggenschapsraad (MR) staan we verder stil bij de belangrijkste zaken. Wellicht ten overvloede maar de MR is samengesteld uit ouders en personeelsleden die met de directeur meedenken over het beleid van de school. De PWA Soest en de Startbaan Soesterberg vormen organisatorisch één geheel en kent één MR. Samen met 14 andere openbare scholen zijn we onderdeel van de Stichting Eem-Vallei Educatief (STEV)

De PWA Soest
Helaas moest de PWA dit schooljaar terug van vier naar drie groepen omdat de STEV niet langer boven de formele formatie kon financieren. De primaire doelstelling voor de PWA is groei in leerlingenaantal om zo weer snel terug te keren naar vier groepen. Dit schooljaar zijn een aantal plannen gestart zoals het intensiveren van de samenwerking met de inhuizende kinderopvang, het profileren als buurtschool en het aanbieden van niches om ook leerlingen buiten de buurt aan te trekken. Ook de renovatie van het gebouw maakt de PWA aantrekkelijker. Ondanks dat door de Corona niet alle initiatieven de gewenste voortgang hebben gemaakt is voor het nieuwe schooljaar al een groei van 10% gerealiseerd. Het 100-jarig jubileum in het nieuwe schooljaar is ook een mooie aanleiding om de school opnieuw positief in de publiciteit te brengen. De behaalde goede onderwijsresultaten zijn hierbij leidend.

De Startbaan Soesterberg
Het afgelopen schooljaar heeft het team van de Startbaan de kwaliteit van het onderwijs en het pedagogisch verder verbeterd. Er is intensief gewerkt met KWINK in alle groepen, het portfolio is verder ontwikkeld en er is groepsdoorbrekend gewerkt in dynamische instructiegroepen. Het komend schooljaar wordt verder ingezet op de ouderbetrokkenheid, gestart met de leerlijn leren en gaat het team aan de slag met scholing voor begrijpend lezen en woordenschat. Ook voor de Startbaan is verdere groei in leerlingenaantal een belangrijk doel in de komende jaren. Door de nieuwbouw in Soesterberg is dit ook te realiseren maar ook de andere basisscholen in de gemeente zijn actief om de kinderen van de nieuwe bewoners te mogen inschrijven. Een energieke wervingscampagne zal noodzakelijk zijn om de Startbaan als aantrekkelijke school voor nieuwkomers te profileren.

Vacature MR
De MR bestaat uit een ouder- en personeelslid per school. Na de zomer is de ouderzetel van de Startbaan vacant en zullen er in september verkiezingen worden uitgeschreven. Ouders die zich overwegen kandidaat te stellen kunnen alvast informatie inwinnen bij Boudewijn Allard, het huidige ouderlid van de DSB, via boudewijn@allardmail.org ; na de zomer volgt in ieder geval nog nader bericht over de verkiezingen.

Tot slot
Voor zowel de PWA als de Startbaan geldt een positieve ontwikkeling en groei maar dat de gezamenlijke inzet van ouders en personeel nodig is om te blijven groeien. Dat is het belangrijkste doel voor komend schooljaar. Maar eerst wensen we personeel, ouders en de kinderen na de turbulente corona thuisonderwijs periode vooral een hele goede zomervakantie toe!

Met vriendelijke groet
Namens de MR
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(voorzitter)
